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week praat LEUK WEETJE
De Ardèche is een heel gevarieerd gebied. In het noorden lijkt het heel erg op de noordelijke plateaus van Frankrijk, terwijl het zuiden juist weer heel mediterraan is. Maar in het midden, het gebergte, is het juist weer een heel ander klimaat met in de winter tot wel -20 graden! Hierdoor kan je de Ardèche niet echt in 1 woord omvatten, behalve wonderbaarlijk. In het gebied heb je natuurlijk veel lokale delicatessen, maar ook is het gebied rijk aan locaties voor sport en beweging.
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Dit was week 1. Deze week was vooral gevuld met  trainingen, E-learners en leren hoe PGL precies werkt. Het was veel zitten, veel praten, veel leren, maar boven alles, heel veel plezier. Ik ben zeker geen persoon voor de hele dag stil zitten, maar hier ging het eigenlijk wel heel goed. Ik kreeg natuurlijk na een bepaalde tijd wel enige frustratie ermee, maar het ging best aardig. Ook was deze week een struggle met het onthouden van alle namen. Ik heb net iets meer dan 30 collega’s, dus de hele eerste dag was heel veel namen leren, maar ook uitvinden dat we een hele diverse groep hebben. Natuurlijk zijn er veel Fransen en Britten, maar er zijn ook Australiërs, we hebben een Argentijn, een Nederlander en een Nieuw-Zeelander is onderweg! Een hele gevarieerde groep dus, wat ook zeker te merken is. Het leven op center was even wennen, gezien je nauwelijks ergens kan komen zonder een auto.  Het is een heel afgelegen regio. 












Voor bijvoorbeeld boodschappen moet je al een half uur met de fiets berg af rijden, om daarna nog omhoog terug te rijden. Deze week ging dat nog wel, maar ik denk dat dat over een maandje niet meer zal lukken met de voorspelde 35 graden.
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